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ATA DA DUOCENTtsIMA DtCIMA st 
TIMA (217a. ) SESSÃO DA COMISSÃO 
DElJBERATIVA DA COMISSÃO NACIQ 
NAL DE ENERGIA NUCLEAR. REAL! 
ZADA EM 1 DE DEZEMBRO DE 1965 • 
QUARTA-FEIRA. COM INfCIO ÀS 
16:00 HORAS. 

Ao primeiro dia do mês de dezembro de mil novecentos e ses 

senta e cinco~ às dezesseis horas, realizou -se na sede da COMISSÃO NACIONAL DE E 

NERGIA NUCLEAR" à Avenida Almirante Barroso, número oitenta e um. segundo an-

dar. a Duocentésima Décima Sétima (217a.) sessão da COMISSÃO DElJBERATIVA da 

COMISSÃO NACIONAL DE ENERGIA NUCLEAR. sob a Presidência do Professor LUIZ 

CINTRA DO PRAIX>, e com a presença dos Senhores Membros, Professores FAUSTO 

• 
WALTER DE LIMA e PAULO RIBEIRO DE ARRUDA. APROVAÇÃO DE ATA - Foi lida 

e aprovada a ata da sessão 216a. (duocentésima décima sexta)-. EXPEDIENT~ - O S~ 

nhor Presidente comunicou estar estudando a constituição de um Grupo de Trabalho pa-

ra organizar normas a serem adotadas, por todos 08 cunsas sÔbre Ciência e Tecnolo 

gia Nucleares, existentes no palS, visando o seu reconhecimento pela Comissão Nacio-

nal de Energia Nuclear, conforme a proposta feita nesse sentido pelo Senhor Chefe do 

D.E.I.C. - Dr. Marcos Grim.berg. O Senhor Presidente comunicou também a situação 

atual dos estudos do Grupo de Trabalho para a consumação da desapropriação do restan 

• • te do acervo da Orquima pela C. N. E. N. Comunicou tambem que os componentes do Gr'!:!. 

po seriam recebidos durante esta sessão, para melhor esclarecimento do assunto. DE-

SAPROPRIAÇÃO 00 RESTANTE 00 ACÊRVO DA ORQUIMA - Foram recebidos os 
, 

componentes do aludido Grupo de Trabalho, constituído dos Senhores, Coronel Waldyr 

PoIUs, Procurador Paulo Sergio de Araujo e Silva Fabião. Coronel Geraldo da Rocha 

Lima. e Engenheiro Luiz Zingoni Sobrinho, deixando de comparecer o Coronel João 

.Fairbanks Evangelista por motivo justüicado. Foram prestados esclarecimentos sÔbre 

FL • ./ • . n ................. . 
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Ata da Duocentésima Décima Sétima (21 7a. ) sessão da Comissão Deliberativa da Comia 
são Nacional de Energia Nuclear, realizada em 1 de dezembro de 1965 , quarta-feira -: 
com inÍcio às 16:00 horas. 

esclarecimentos sÔbre a atual situaçào do problema, foram debatidos vários aspectos 

do mesmo e a Comissão Deliberativa estabeleceu a orientação a seguir na continuação 

dos trabalhos. ENCERRAMENTO - Nada mais havendo a tratar, a sessão foi encer-

rada às 20:00 horas e para constar foi lavrada a presente Ata que, após julgada confor-

me vai assinada pelo Senhor Presidente e Senhores Membros presentes. ~v...J...A.... 
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DISTRIBUIÇÃO: 

01 - (Original f - Livro de Atas 
02 - (Cópia ) - Pre'sidente CNEN 
03 - (Cópia ) - Professor Fuasto Walter de Lima 
04 - (Cópia )" - Professor Paulo Ribeiro de Arruda 
05 - (Cópia ) - Presidência CNEN 
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